



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 – 91/3
Podgorica, 22.01.2018. godine

SAOPŠTENJE

Danas je Savjet Agencije za elektronske medije (SAEM) usvojio Predlog pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za Predsjednika Crne Gore koji će biti održani 15. aprila 2018. godine.

Predlogom pravilnika se bliže uređuju uslovi za realizaciju prava i obaveza emitera u toku kampanje za izbore za Predsjednika Crne Gore, u cilju obezbjeđivanja istinitog, blagovremenog i nepristrasnog informisanja građana o svim fazama postupka i različitim stavovima tokom izborne kampanje, pod ravnopravnim uslovima za sve učesnike u izornoj kampanji.

Uvažavajući značaj problematike koja se reguliše ovim Pravilnikom, a imajući u vidu činjenicu da je Zakonom o elektronskim medijima propisano da SAEM ovaj Pravilnik donosi u roku od 7 dana od dana raspisivanja izbora, SAEM će tekst Predloga pravilnika dostaviti svim emiterima, Državnoj izbornoj komisiji i parlamentarnim strankama.

SAEM ovim putem upućuje poziv svim zainteresovanim subjektima, a posebno emiterima, da dostave primjedbe, predloge i sugestije i na taj način doprinesu kvalitetu ovih dokumenata.

Predlog pravilnika je dostupan u elektronskoj formi na sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcg.org.

Predlozi, sugestije i komentari, isključivo u pisanoj formi, mogu se dostaviti Agenciji za elektronske medije **do 24. januara 2018. godine** u 12 časova, putem faxes: 020/201-440, elektronske pošte: ard@ardcg.org ili na adresu Bulevar Svetoga Petra Cetinjskoga 9, Podgorica.

SAEM je danas razmatrao i raspodjelu sredstava iz Fonda AEM za pomoć komercijalnim radio emiterima. Prethodno je Upravni sud poništio odluku SAEMA o poništenju prethodnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda. Na današnjoj sjednici predlog da se dovrši postupak raspodjele sredstava iz Fonda po prethodnom konkursu nije dobio kvalifikovanu većinu, tako da je ova tačka odložena do daljnjeg.

Rukovodilac
službe za odnose s javnošću
Elvira K. Ceković



Elvira K. Ceković